r- GROUPES DE RENVOI TEN BLOC (_) Idée Technique Canova
!l RETURN UNITS TEN BLOC e —S.a.r.l.

Groupes de renvoi a ressort TEN BLOC — Type: DECA Un / TEN BLOC spring return units — Type: DECA Un

0| 2 ] | MATERIAUX Corps en aluminium et plaque en laiton. Colonne, bouchon, vis, cylindres et
’\l - < ‘ ressorts en acier.
i TRAITEMENTS Aluminium sablé. Composants en acier zingué. Ressort brut graissé.
- | UTILISATION Groupe de pression a ressort “unidirectionnel” pour tendre, pousser et presser.
1
| Le terme “unidirectionnel” indique que la colonne bouge seulement en poussée et n'est pas
0 938 ‘ libre de rentrer.
Qi i C: Course de I'élément.
- \
o MATERIALS Body made of aluminium with bushing made of brass. Column, stopper, screw
m{ 9| o ‘ cylinders, and springs made of steel.
~ ! TREATMENTS Smooth aluminium. Components made of galvanized steel. Greased raw spring.
USE Pressure unit with “One-Directional” spring to stretch, push and press. The definition “One-
I Directional” indicates that the column has a movement only in drag conditions and it isn’t free to
© move back.
- C: Element travel.
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DECA M27 Un DECA M35 Un
Tvoe Poids Tvoe Poids
yp Coden® | A | B |C| Weight yp Coden® | A | B |C | Weight| Newton
Type K Type
g Kg
DECA 10 M27 Un |TB020181|27| 0 |15 0.41 DECA 10 M35 Un (TB020182| 35| 35 |33 0.61 30 + 100
DECA 20 M27 Un |TB020191|27| 0 |15 0.41 DECA 20 M35 Un (TB020192| 35| 35 |33 0.61 60 + 170
DECA 30 M27 Un |TB020201|27| 0 |15 0.41 DECA 30 M35 Un [TB020202| 35| 35 |33 0.61 90 + 250
DECA 40 M27 Un |TB020211|27 | 35 |27 0.63 |DECA 40 M35 Un |TB020212( 35| 35 (33 0.65 100 =+ 400
DECA 50 M27 Un |TB020221|27 | 50 |27 0.77 |DECA 50 M35 Un |TB020222( 35| 60 (35 0.78 180 + 700

DECA 60 M27 Un |TB020231(27 | 50 |27| 0.77 |DECA 60 M35 Un |TB020232| 35| 74 (35| 0.88 220 + 1000

DECA 70 M27 Un (TB020241|27 | 75 [27| 0.84 |DECA 70 M35 Un |TB020242|35|100 (35| 1.03 340 = 1500

DECA 80 M27 Un (TB020251|27 | 75 [27| 0.84 |DECA 80 M35 Un |TB020252| 35|100 (35| 1.03 400 2000

DECA 90 M27 Un (TB020261|27 [ 100 (27| 1.11 |DECA 90 M35 Un |TB020262|35|125|35| 1.22 500 = 2500

DECA M42 Un DECA M80 Un
Type Po!ds Type Po!ds
Coden° | A| B |C| Weight Coden | A| B |[C| Weight Newton

Type Kg Type Kg
DECA 10 M42 Un |TB020183|42| 50 (42| 0.70 |DECA 10 M80 Un|TB020184| 80 | 100|80 0.95 30 + 100
DECA 20 M42 Un |TB020193|42| 50 (42| 0.70 |DECA 20 M80 Un|TB020194| 80 | 100|80 0.95 60 + 170
DECA 30 M42 Un |TB020203{42| 50 (42| 0.70 |DECA 30 M80 Un |TB020204| 80 | 100 |80 0.95 90 =+ 250
DECA 40 M42 Un |TB020213|42| 85 (42| 0.80 |DECA 40 M80 Un |TB020214| 80 | 150 |80 1.20 100 + 400
DECA 50 M42 Un |TB020223|42| 60 (42| 0.78 |DECA 50 M80 Un |TB020224| 80 | 150 |80 1.20 180 = 700

DECA 60 M42 Un |TB020233|42| 100 (42| 0.91 |DECA 60 M80 Un |TB020234| 80 |225|80 1.67 220 + 1000

DECA 70 M42 Un |TB020243|42| 125 |42| 1.06 |DECA 70 M80 Un |TB020244| 80 | 225|80 1.67 340 + 1500

DECA 80 M42 Un |TB020253|42| 125 |42| 1.06 |DECA 80 M80 Un |TB020254| 80 |275|80 1.82 400 + 2000

DECA 90 M42 Un |TB020263|42| 150 |42| 1.32 |DECA 90 M80 Un |TB020264| 80 | 325|80 2.05 500 + 2500

DECA M130 Un DECA M200 Un
Type Po!ds Type Po!ds
Coden° |A| B | C | Weight Coden° | A | B | C | Weight | Newton
Type Kg Type Kg
DECA 10 M130 Un |TB020185|80| 185|130 1.35 |DECA 10 M200 Un|TB020186|200|285|198 1.80 30 = 100
DECA 20 M130 Un (TB020195(80|185|130| 1.35 |DECA 20 M200 Un|TB020196|200|285|198 1.80 60 = 170

DECA 30 M130 Un |TB020205/80| 185(130| 1.35 |DECA 30 M200 Un|TB020206|200(285|198| 1.80 90 + 250

DECA 40 M130 Un |TB020215/80|235(127| 1.60 |DECA 40 M200 Un|TB020216|200(375|197| 2.50 100 + 400

DECA 50 M130 Un |TB020225|80|260 (130| 1.72 |DECA 50 M200 Un|TB020226|200(385|200| 3.10 180 + 700

DECA 60 M130 Un |TB020235|80| 350 (128| 2.10 |DECA 60 M200 Un|TB020236|200(585|192| 4.15 220 = 1000

DECA 70 M130 Un |TB020245|80|425 (127| 2.64 |DECA 70 M200 Un|TB020246|200(710|192| 4.60 340 = 1500

DECA 80 M130 Un |TB020255|80|425|127| 2.64 |DECA 80 M200 Un|TB020256|200|710|192| 4.60 400 + 2000

DECA 90 M130 Un |TB020265|80| 500 |130{ 3.10 [DECA 90 M200 Un|TB020266|200|800|200| 5.55 500 = 2500
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